

19 сентября Территориальной избирательной комиссией № 6 проведено очное тестирование вновь назначенных членов участковых избирательных комиссий, занимающих руководящие должности. Более 40 вновь назначенных председателей, заместителей председателей и секретарей участковых избирательных комиссий ответили на 90 вопросов теста, который был разработан Учебно-методическим центром при Санкт-Петербургской



избирательной комиссии. После прохождения теста председатель ТИК № 6 Майорова Д.А. ответила на вопросы участников тестирования и разъяснила основные положения Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», регулирующие работу участковых комиссий.

Данное тестирование стало заключительным этапом первого заочного этапа обучения вновь назначенных членов участковых избирательных комиссий. Специально для них Санкт-Петербургской избирательной комиссией был разработан комплекс учебно-методических материалов, где в виде доступных схем разъяснены основные положения Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ».



Напомним, 8 июня этого года начался отсчет полномочий 72 участковых избирательных комиссий со сроком полномочий 2018-2023 гг. Провести тестирование остальных членов комиссий с правом решающего голоса, назначенных впервые, поручено председателям участковых комиссий. Результаты тестов будут учтены при составлении дальнейших программ обучения участников избирательного процесса.